
Program dela medvojnih aktivistov 0F pri občinski in krajevnih konferencah
socialistične zveze v noši občini

Obeta se nam zbornik
V začetni fazi dela medvoj-

nih aktivov je prav gotovo tieba
urediti sezname aktivistov. Leta
1971, ob podelitvi priznanj OF,
so bili ti seznami že izdelani,
sedaj pa jih je treba dopolniti s
popisom zveze združenj borcev.
Zbrati je treba tudi imena od-
seljenfli ter med vojno in po
vojni u.mrlih aktivis^ov, ki so
med NOB aktivno delovali na
območju bivšega ljubljanskega
okrožja oz. naše občine. Le ta-
ko bo moč obnoviti mrežo OF
- od uličnih, kvartnih do ra-
jonskih odborov oziroma po
posameznih sektorjih, kot so:
NZ, SNP, AFŽ, mladinski in
drugi.

Zaradi pomanjkljive evidence
še vedno niso prejeli priznanja
OF vsi ljubljanski medvojni
aktivisti. Zato moramo zamu-
jeno opraviti najkasneje do 30.
obletnice osvoboditve Ljub-
ljane. V okviru oživljanja spo-
minov na medvojno dejavnost
OF tako v Ljubljani kot zunaj
nje ne sme izpasti trajna skrb za
vse naše aktiviste in borce. Ne
gre le za materialno skrb, tem-

več predvsem za pozomost do
njih ob raznih njihovih težavah,
boleznih, pa tudi ob življenjskih
jubilejih in ne nazadnje za nji-
hovo politično in obče druž-
beno delovanje v naši sociali-
stični skupnosti.

Naša prizadevanja bomo na-
daljevali z zbiranjem, pisanjem
in dopolnjevanjem zgodovine
NOB v Ljubljani. Če bo zbra-
nega dovolj takega gradiva, bi se
v jeseni lotili priprav II. izdaje
ZBORNKA, ki bi bila posve-
čena 30-letnici osvoboditve
Ljubljane. Da bo to delo na te-
renu lažje potekaio, bo občin-
ski aktiv nudil pomoč pri steno
grafiranju razgovorov, magneto-
fonsko snemanje, fotografiranje
in podobno.

Za Ljubljano je prav gotovo
velikega zgodovinskega pomena
akcija, ki jo je leta 1972 pričela
zveza mladine Ljubljane pod

naslovom ALEJA SPOMINOV
IN TOVARIŠTVA, tj. ureditev
trase ob žici partizanske Ljub-
ljane. V to akcijo naj se vklju-
čujejo tudi medvojni aktivisti.
Z družbenopolitičnimi organi-
zacijami v občini in kiajevnih
skupnostih bo treba ugotoviti,
kako je potekala meja ob žici, o
odkupu zemljišč za traso,
kakšno je stanje spominskih
domov in druge.

Prizadevati se moramo, da
bodo v vsaki številki NAŠE
SKUPNOSTI objavljeni kratki
spomini aktivistov o posamez-
nih dogodkih med vojno, živ-
ljenjski jubileji naših tovarišev
in tovarišic in diuge pomemb-
nosti. Naj poudarimo, da je še
tako kratko opisan dogodek iz
NOB pomemben delček v zgo
dovini naših narodov.
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